

遏制中国注定是徒劳之举

美国不顾科学和事实,无视国际社会反对,动用情报机构进行新冠病毒溯源,是一出貽笑大方的闹剧,其抹黑中国、遏制打压中国的动机昭然若揭。

据美国媒体报道,美国政客声称,持续炒作溯源调查可消耗中方外交资源,增加美对华要价筹码,对冲中国影响力。污蔑抹黑他国是美国的拿手好戏。无论是发动伊拉克战争前把一小瓶白色粉末说成是大规模杀伤性武器的证据,还是海湾战争前炮制“育婴箱事件”煽动民众愤怒情绪,美国在有政治需要时总是热衷于捏造事实。在病毒溯源问题上,美国故伎重施,动用情报机构,企图将这场世纪疫情转化为遏制打压中国的抓手。有美国专家非常直白地指出:“美国很担心中国的迅速发展会超过美国成为全球主要力量,所以一直想用各种方式制约中国。”

美国政客的政治算计低估了国际社会的判断力。连日来,国际人士纷纷仗义执言,直指美国政治操弄、甩锅推责的险恶用心,强调美国“正在利用全球悲剧来实现自己的政治目标”“美国政府企图将新冠病毒起源归咎于中国是不负责任的、不可接受的”。面对世纪

疫情,中国展现了责任和担当。无论是短时间内有效控制国内疫情,还是支持各国抗疫、推动全球抗疫合作、推进科学溯源,中国都始终发挥着负责任大国作用。任何谎言都不可能改变事实,任何抹黑都不可能抹杀中国贡献。

面对新冠肺炎疫情等日益增多的全球性挑战,一个健康稳定的中美关系不仅符合双方利益,也是国际社会的普遍期盼。进入新世纪以来,中美曾在应对国际金融危机、抗击埃博拉疫情、加强全球气候治理等重大议题上有效合作。但近年来,美国不断针对中国核心利益,挑战中国底线,加大对中国遏制打压,导致中美关系面临严重困难和挑战。出现这些问题,归根结底在于美国政客的对华认知出了问题,把中国视为最主要对手,千方百计企图阻挡和打断中国的现代化发展进程。正是在这种错误思维的驱使下,美国政客荒唐地认为,世纪疫情带来的复杂局面为遏制打压中国带来了机会。

有国际媒体就美国当前处理对华关系的错误思维指出,美国的问题在于它仍然生活在另一个世界——一个不是现实、更不是未来的

世界。在今天这样一个全球化时代,各国都在同一条船上,风雨同舟是必然选择。美国政客在世界需要团结合作时选择了制造分裂,在各国需要携手前行时选择了以邻为壑,非但不可能实现遏制打压中国的企图,反而只会让自己遭到世人唾弃。

历史和现实已充分表明,美国从维护自身霸权目的出发,肆意污蔑攻击、遏制打压中国,注定是徒劳之举,不可能得逞。美国遏制打压中国,完全阻挡不了中国的发展壮大,只会让中国人民更加团结一心,建设更加繁荣富强的中国。中国的发展进步有着巨大内生动力,是历史演变的必然趋势。实现中华民族伟大复兴已经进入到了不可逆转的历史进程。在这个问题上,美国政客应从妄想中清醒过来,迷途知返。

在相互尊重基础上,共同寻找中美两个大国和平共处、合作共赢之道,是中美关系唯一的正道。美国政客如果不能尽早做出正确判断,继续搞遏制打压那一套,其对华政策就只会死胡同里打转,注定会四处碰壁,落得个失败下场。

据《人民日报》

战斗英雄郭瑞祥:百年足迹 丈量初心

【他是谁】

16岁那年,他投身革命。戎马生涯几十年,历经抗日战争、解放战争的战火洗礼,参加大小战役战斗10余次,始终坚定不移跟党走,为革命出生入死、屡立战功。

离休时,他已是贵州省都匀军分区副政治委员,却始终保持着共产党人艰苦朴素、克己奉公的作风,言传身教影响着子女,这种作风逐渐成为了家风。

他就是战斗英雄、而今101岁的老人——郭瑞祥。

【他的功勋】

七七事变爆发后,郭瑞祥担任地下工作者,在复杂险恶的环境中,为我军收集了大量情报。他积极在群众中发展党员,扩大党的队伍,还在1939年组织带领40余人光荣参军。

1940年5月,在鲁西南一个叫肖渠的地方,八军兵分两路发起进攻。时任新三旅八团一营一连指导员的郭瑞祥,带领一个排迂回到敌人后方,突袭了留守的日军,让当时留守的日军连死带逃。

1946年9月,时任东明县独立营政治委员的郭瑞祥带领150余名战士向敌军发起进攻,由于消息泄露,敌军增援1000多人将队伍包围。危急时刻,郭瑞祥挺身而出,带领着由党员、干部等组成的突击组,打得整个敌军全线崩溃。

渡江战役后,郭瑞祥所在的二野五兵团西进贵州,开展剿匪战斗。1950年初,他负责对起义部队进行教育,宣传党的政策及我军的方针,在随时可能发生反叛暴动的情况下,完成了对官兵的改造,并很快把他们分编到了正规的解放军部队,充实了我军力量……

中国共产党百年光辉历程,郭瑞祥既是见证者又是参与者。作为军人,他先后荣立二等功1次、三等功2次,1957年被授予三级独立自由勋章、三级解放奖章,1988年被授予中国人民解放军独立功勋荣誉章。

据新华社

党首选谁? 日媒称菅义伟“心有所属”

日本新闻网(NNN)4日报道,围绕自由民主党继任党首人选,首相菅义伟向身边人士透露,打算支持人气颇高的行政改革担当大臣河野太郎。



这是9月3日在日本东京拍摄的本首相菅义伟。

菅义伟3日突然宣布放弃参选自民党党首,将在党首任期本月30日到期后卸任首相。菅义伟不属于自民党内任何派系,受一些无派系议员支持。

河野现年58岁,隶属自民党内“麻生派”,3日表态有意竞选党首。去年9月因前首相安倍晋三辞职举行党首补选时,河野一度有意参选,但被“麻生派”会长、副首相兼财务大臣麻生太郎阻止。

河野3日在财务省与麻生会谈,争取“麻生派”议员支持。日本新闻网报道,对河野这次参选,麻生打算点头。河野还与党内其他派系议员通话,争取支持。

自民党定于本月29日举行党首选举投票。前外务大臣岸田文雄、前总务大臣高市早苗已表态参选党首。自民党代理干事长野田圣子考虑参选,前自民党干事长石破茂、自民党政策调查会长下村博文正在考虑是否参选。环境大臣小泉进次郎、内阁官房长官加藤胜信预期不会参选。

本次自民党党首候选人将争夺共计766张

选票,包括383张国会议员票和383张地方票。按麻生身边人士的说法,这次党首选举不是靠获得多少党内派系支持来定胜负,“不到打开投票箱那一刻,谁也不知道结果”。

据日本新闻网报道,让菅义伟放弃连任的决定性因素是自民党高层改组方案遇挫。这家媒体以首相身边人士为消息源报道,菅义伟意识到自己推动的党内高层改组方案遭到强烈反对,无法在原定3日举行的自民党临时高层会议上获得通过,因而决定“弃权”。

图文据新华社

沈阳这些地方要停燃气

9月6日晚9时至次日早晨7时,沈阳市承德路31号、31-1、11、11-1至11-5、7、7-1至7-3、5、5-1至5-4、西顺城内街95甲、西顺城街171、185、193、197。天坛二街46至52、20、24、26、30、21甲1、21甲2,文萃路100、102、104、143-1至143-46,145-1至145-6、147-1、147-2,北文萃路103A2、103B2、103、103号C2停气。9月8日晚8时至9月11日早晨5时,北三

马路1,昆明北街23、27、29、33、31、35、52、50、48、46、44、42。雅安西路3-1、民族北街32-1、32,胜利北街29甲停气。

请以上地区居民提前做好准备,务必关闭好燃气阀门,防止恢复供气或可能提前恢复供气时发生泄漏,如有疑问请拨打燃气客服电话96177询问,若遇雨天,停气时间顺延。

辽沈晚报首席记者 康科峰

辛育龄: 一生为人民 攀登医学高峰

【他是谁】

他,在战火中同白求恩并肩战斗救治伤员,50年完成1.5万多例胸外科手术,为寻找针刺麻醉最佳穴位不惜在自己身上扎针试验……他的百岁人生充满传奇。

他是我国胸外科事业的拓荒勇士,又是人民健康的忠诚卫士。做白求恩式的医生是他一生的追求。

他就是中日友好医院的首任院长、百岁名医——辛育龄。

【他的功勋】

他创造了一根针麻醉的“神话”。1970年,辛育龄主刀实施了首例运用一根针针刺麻醉下肺切除手术,震惊了针麻界。

他先后做了1400多例针麻肺切除手术,成功率高达98%。针麻手术推动了我国针灸镇痛原理的研究工作,为中国针灸疗法走向世界奠定了基础。

上世纪70年代,肺移植手术刚刚起步,很少有国家从事这方面研究。1979年,辛育龄在国内率先开展了两例人体肺移植手术。

68岁时,他又同瑞典科学家合作创造了电化学(直流电)治疗肿瘤的高新技术,不开刀就能局部杀灭肿瘤细胞。全国超万例肿瘤患者接受了这项治疗,有效率达65%至85%。这项技术也推动了后来放疗技术和消融技术的研究和发展。

获国家级科技奖8次,获全国劳动模范、全国先进工作者、白求恩式医务人员等荣誉称号……辛育龄直到因腰椎问题再也站不起来,才不舍地告别了他日夜战斗过的手术台。

据新华社

全省14城市今明天天气			
城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	多云	29~18
	明日	雷阵雨转中雨	24~16
沈阳今日空气质量预报			
空气质量指数		40-70	
空气质量级别		优-良	
首要污染物		O ₃ 8h	
城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今天	多云转小雨	26~21
	明天	暴雨转大雨	23~19
鞍山	今天	晴转多云	27~19
	明天	小雨转中雨	24~18
抚顺	今天	多云	28~17
	明天	多云转小雨	25~15
本溪	今天	多云	28~18
	明天	小雨转中雨	24~16
丹东	今天	多云	27~18
	明天	小雨转中雨	23~18
锦州	今天	多云	24~18
	明天	雷阵雨转中雨	21~16
营口	今天	中雨	28~20
	明天	多云转雷阵雨	22~17
阜新	今天	多云	25~15
	明天	雷阵雨	21~15
辽阳	今天	多云	29~18
	明天	中雨	24~16
铁岭	今天	多云	28~17
	明天	雷阵雨转中雨	23~16
朝阳	今天	多云转阵雨	25~17
	明天	小雨转阵雨	20~14
盘锦	今天	多云	26~18
	明天	小到中雨	23~16
葫芦岛	今天	多云转阵雨	25~19
	明天	中雨转小雨	23~16



气象数据来源: 中国天气网 中国天气 www.weather.com.cn